



**СЕВЕРНОЦЕНТРАЛНО ДЪРЖАВНО ПРЕДПРИЯТИЕ ДП
ТП ДЪРЖАВНО ЛОВНО СТОПАНСТВО „ДУНАВ“ - РУСЕ**
град Русе, ул. „Мария Луиза“ 19, тел: 820 217; факс: 820 223; E-mail: dunav@scdp.bg

Изх.№. РД.12/12.105.09:2019 г.

До ПДМОЕК
гр. Русе

Относно: Заседание на областна епизоотична комисия на 10.09.2019 г.

Уважаема комисия,

Във връзка с вменените функции на областните епизоотични комисии, съгласно т. III от заповед №РД 48-48/31.07.2019 г. на Министъра на земеделието, храните и горите да разрешават извършването на неотложни дейности в горските територии от лица, които нямат отношение към прътърсването за трупове на умрели диви свине

Моля, да включите в дневния ред на заседанието на областната епизоотична комисия – гр.Русе, което ще се проведе на 10.09.2019 г. разискване и вземане на решение на следното предложение от ТП ДЛС „Дунав“ – гр.Русе

Предложение от ТП ДЛС „Дунав“ – гр.Русе за разрешаване на неотложни дейности на територията на стопанството:

Индивидуален трофеен лов на благороден елен по линия на организирания ловен туризъм.

ТП ДЛС „Дунав“ има сключени договори с туроператори за организиране на ловен туризъм (индивидуален лов на благородни елени). Този вид лов не може да бъде отложен във времето, защото се извършва по време на сватбуването на благородните елени през месец септември и част от месец октомври. Договорите са сключени и заявките са потвърдени от клиентите с авансови вноски още през края на 2018 г. и началото на 2019 г. Клиентите са чуждестранни ловци и отказването на заявките от наша страна на такъв късен етап, ще се отрази крайно негативно и то за много дълъг период върху позициите на стопанството и страната ни на международния ловен пазар.

Ловците ще бъдат настанявани в ловните бази на ТП ДЛС „Дунав“ и ще ловуват в държавните ловностопански райони от стопанството, където от дълго време се изпълняват най-строги мерки за биосигурност. Конкретно за горепосочените случаи ще бъдат предприемани всички необходими мерки, както следва:

- При пристигането и настаняването в ловните бази ловците, автомобилите и багажа им ще бъдат изцяло дезинфекцирани.
- Преди всеки ловен излет ловците и автомобилите, които ползват ще бъдат изцяло дезинфекцирани като същата операция ще се извършва и при прибирането им в ловните домове след приключване на ловния излет.
- В края на пребиваването им всички дрехи, с които са били на терена ще бъдат старателно изпрани с препарати и при висока температура на водата.
- При напускането на стопанството от ловците, същите, както и целия им багаж, придобити трофеи и автомобилите им старателно ще бъдат дезинфекцирани.

Тези и всички други мерки за биосигурност посочени от БАБХ и МЗХГ ще бъдат най-стриктно спазвани.

Молим за Вашето разбиране и съдействие.

дк/ИС

Директор:

/и.ж.И.Сарилиев/

